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Щоденні пасажирські перевезення ( трансфер) в Буковель, Ясіня та ін.

Львів, Україна

Надаємо можливість індивідуального замовлення транспорту, а також самі формуємо групи!

Наша фірма Транс-Карпати надає послуги трансферу комфортабельними автомобілями на території Західної України, Європи

та Росії. В своєму розпорядженні ми маємо 8, 10, 12, 15, 26, 42 та 55 місні автомобілі, які оснащені кондиціонерами,

додатковими пічками салону, телевізорами. Замовивши трансфер у нас вам буде наданий чистий, комфортний та справний

автомобіль з позитивним і вправним водієм зі стажем водіння та активною візою.

Пропонуємо :

-Екскурсійні поїздки на території західної України та Європи

-Трансфер на урочисті події (весілля, дні народження та ін.)

-Доставка в готелі та аеропорти України та Європи (Краків, Варшава, Катовіце та ін.)

- Перевезення на відпочинок до Чорного та Азовського моря (Одесса, Ілічівськ та ін.)

-Групові поїздки до баз відпочинку, а також формування груп

-Перевезення в країни Європи (Польща, Чехія, Литва, Іспанія, Латвія, Білорусія, Німеччина, ін.) та Росії (Москва, Санк-Петербург,

ін.) до місць роботи, на курорти та ні.

- та інші будь-які послуги зв'язані з перевезеннями.

Ми досить гнучкі по відношенні до наших клієнтів, тому допасовуємо все так щоб ви були задоволенні.

Здійснюємо щоденні пасажирські перевезення із Івано-Франківська, Львова, Тернополя до Буковеля ( Яремче, Ясіня, Буковель,

Поляниця, Микуличин, Драгобрат та ін.). Формуємо щоденні групи, а також надаємо можливість замовлення індивідуального

транспорту для групи осіб, з можливістю проведення екскурсії по мальовничих Карпатах.

Щотижневі перевезення із Івано-Франківська,

Львова в ПОЛЬЩУ (Щецин, Замость, Люблін, Пулави, Радом, Груєц, Варшава, Гарволін, Краків, Жешув, Лодзь ін.). Як

додатковий бонус, допомагаємо нашим клієнтам із оформленням шенген, туристичних та шопінг віз. Щотижнево їздимо на

шопінг тури в Жешів. Надаємо послуги працевлаштування в Польщі. Детальніша інформація за тефонами 38 097 340 74 98 ,

 38 099 452 22 44 веб-сайт https://transferbukovel.com/

  

 Price: 3 $  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: доречний

ПЕРЕВЕЗЕННЯ СЕРГІЙ +380973407498 https://sites.google.com/view/tr

ansfer-bukovel/
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